



Pablo Ramírez, en el pabellón docente del IMIB-Arrixaca, esta semana. :: NACHO GARCÍA / AGM

«Queremos que las empresas nos conozcan, es muy importante para encontrar inversión»

**JAVIER PÉREZ PARRA**

**MURCIA.** Pablo Ramírez (Murcia, 1959) tiene el futuro del Instituto Murciano de Investigación Biosanitaria (IMIB) en su cabeza. Contribuyó a su creación en 2011, como mano derecha de su primer director, Pascual Parrilla, y ahora coge el relevo con la vista puesta en abrir las puertas del centro a la sociedad, a la financiación de la empresa privada y al talento joven que tanto abunda en La Arrixaca y en otros hospitales del Servicio Murciano de Salud. No oculta los problemas que padece el instituto, y en general la ciencia española: precariedad laboral y falta de un marco legal adecuado. «El investigador necesita una estabilidad. Si no velamos por el talento, se termina marchando», advierte.

— ¿Qué es el IMIB y qué aporta a la Región? El instituto sigue siendo un gran desconocido para muchos murcianos.

— El IMIB, o mejor dicho el IMIB-Arrixaca, es un instituto de investigación biosanitaria orientado a la investigación clínica y a la investigación básica aplicada a la clínica. Se trata, en definitiva, de mejorar los procedimientos diagnósticos y los tratamientos de los pacientes. El IMIB-Arrixaca se encuadra en un plan que inició hace quince años el Instituto de Salud Carlos III, del Ministerio de Sanidad, para crear institutos de investigación clínica en los hospitales del Sistema Nacional de Salud. Los requisitos para la acreditación de estos centros son muy rigurosos. Se exige contar con un hospital potente (en este caso La Arrixaca), que atesore una trayectoria de investigación biosanitaria con publicaciones de alto nivel, y que además esté vinculado a una facultad de Medicina. El profesor Pascual Parrilla contribuyó a crear esta red de institutos y de acreditación. Su labor también fue trascendental para la acreditación del IMIB.

— Tras ese proceso se consiguió finalmente la acreditación. ¿Qué supuso este paso?

— El IMIB se creó en 2011 con las plataformas y grupos de investigación de La Arrixaca y la Universidad, pero también con la participación de grupos potentes de otros hospitales, como el Morales Meseguer, Reina Sofía o Santa Lucía. La acreditación posibilita a los grupos de investigación del IMIB acceder a las convocatorias públicas competitivas de excelencia del Carlos III, lo que supone conseguir financiación.

— El objetivo final de la investigación, ha comentado, son los pacientes. ¿Cuáles son los principales proyectos en marcha, los más prometedores?